

又是一年芳草绿 依旧万平 DMP 展

原创 2016-12-01 MEB 记者 CRT

Website: <http://mp.weixin.qq.com/s/SUEVlpaLvaONgDMLMlfqVw>

11 月底的东莞依旧绿树成荫，姹紫嫣红！在这里，北京呼啸的寒风，裹得似球一样的行人似乎都是一场错觉。一切都那么温暖喜庆，东莞厚街更是如此！**原因何在？**

此处应有小编脑海里的小场景，时间：未来某时某分某秒；地点：未知；事件：有看官翻白眼了！是的，WULI“展位价格从来不打折，展位位置难求到”的第十八届 DMP 展在 11 月 29 日的东莞厚街国际展览中心开幕了！



展会期间，活动多多，精彩多多，当然汗水也更多多！某位同行语曰：“这是史上活动最多的展会了吧，跟着领导跑活动不是应该最轻松吗这才是第一天啊，为啥我的两条腿都要罢工了！”别笑别笑，先一起瞅瞅那些跑断腿的活动吧！

No.1 当然是展会开幕式了！



中共中央委员、中国工程院院长周济，副省长袁宝成，市委书记吕业升，市委副书记、市长梁维东等领导，美国、瑞士等 10 多个国家驻广州总领事馆和墨西哥驻香港总领事馆领导嘉宾、中国机械工业金属切削刀具技术协会、广东省模具工业协会、香港五金商业总会、香港塑料机械协会、深圳市模具技术学会、香港模具及产品科技协会、香港铸造业总会、讯通展览公司董事长等商会大咖齐聚亮相，档次瞬间蹭蹭提升啊！平时要想见到这些人可是不容易啊！

当然开幕式精辟致辞是必不可少的！

在致辞中周济强调，智能制造作为新一轮工业革命的核心技术，给中国制造业转型升级带来历史性机遇。要坚定不移地将其作为“中国制造 2025”的主攻方向，为东莞、为广东、为中国的供给侧结构性改革和中国企业的转型升级做出新的更大的贡献。



梁维东则代表东莞市委、市政府对与会领导和嘉宾表示热烈欢迎。他表示，东莞将以举办智博会为契机，进一步推动机器人智能装备产业发展，加快推进“机器换人”和智能改造，加快实现经济结构战略性调整和新旧动能成功，深入探索物联网协同、智能化管控、大数据服务等智能制造模式，积极建设更具影响力的智造强市，力争到 2020 年，全市机器人及智能装备产业产值超过 1000 亿元，先进制造业、高技术制造业增加值占规模以上工业增加值比重分别达到 52%和 38%以上。

开幕式最后，众位嘉宾一同推到平衡杆，喻示本届展览会正式开幕！

No.2 热乎乎的 ASF 新展开幕



在原有多个展会的基础上，今年的智博会上，第十二届东莞国际电镀工业、表面处理及涂料展也首次落户智博会，主办方之一香港电镀业商会会长陈伟表示，落户智博会，展会的性质不变，但是在平台方面有协同效应存在。他希望可以给予参展人员 1+1>2 的收获！



(香港电镀业商会会长陈伟)

展会现场气氛热烈，各参展企业展示了先进的设备及具有代表性的产品，与观众进行互动交流。展会现场还设立了讲座及研讨会专区，广西北海市政府、豪丰环保基地等分别介绍了电镀园区的发展运营情况，行业专家讲解最新高智能实用工业热泵技术与案例、以及新一代环保功能性电镀镍工艺介绍等。

No.3 international 的 2016 美国-华南(东莞)工业自动化技术交流会



“协同创新·制造共赢”，由东莞市经济和信息化局和美国驻广州总领事馆主办，美国驻广州总领事馆商务处和讯通展览公司协办，AMT 美国机械制造技术协会支持的“2016 美国-华南（东莞）工业自动化技术交流会”于智博会同期举行，这是首次先进制造业发达国家级的高新技术交流会落户展会。四家来自美国的先进的工业自动化企业罗克韦尔、赫克集团、爱德普机器人公司和 Rethink Robotics 机器人在交流会上介绍各自在工业自动化领域的最新技术和理念，以求能在东莞本地制造业的转型升级过程中提供帮助。东莞市副市长杨晓棠和美国驻广州总领事馆首席商务领事陈华超在交流会上致辞。

No.4 刀客们的盛宴——“首届东莞国际刀具节”高峰论坛



此论坛由东莞市数控刀具行业协会发起，汇集了珠三角地区政府部门代表、全国刀具企业代表、东莞刀具人、学术专家代表及企业代表等 200 多人。本届刀具节活动的主题是“匠心、创造、联动”，各位嘉宾围绕这个主题，共同探讨中国制造 2025 的刀具崛起之路。论坛上，精彩的演讲让与会者受益良多，德国联合磨削集团、瑞典山高刀具、株洲钻石、澳克泰以及本地东莞信邦和长盈科技发表了主题演讲，广东工业大学王成勇教授也介绍了产学研方面的经验和成果，愿与本地企业加强合作，提升本地刀具企业技术水平。

会议最后邀请东莞刀具协会会长朱海兵、广东工业大学副校长王成勇、赣州澳克泰工具有限公司销售总监王青及斯来福临机械（上海）有限公司工具磨销售总经理陈江围绕“工匠精神”展开了讨论。

由此讨论，小编有感云：工匠精神是精益求精的精神理念，是一种热爱职业的精神。工匠精神要快慢结合，创新与耐心结合，它是专注、是严谨、是态度，是不以物喜，不以己悲的淡定自信，面对浮华，永远保持自己的节奏，永远相信自己的未来，永远对得起自己的

良心，也永远对自己的产品自信。工匠精神不是一句口号，它存在于每一个人身上、心中。长久以来正是由于缺乏对精品的坚持、追求和积累，让企业成长之路坎坷，这种缺乏让持久创新变得异常艰难。所以，在资本匮乏的时代，重提工匠精神，重塑工业精神，是生存发展的必经之路。因此，“大国工匠诠释出的工匠精神”应该成为数控刀具制造的内在支撑，这样才能让我国制造的数控刀具释放出更加夺目的光彩。